

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кофе для подчиненного

В понедельник я впервые представляла очень большой проект руководству города. Надо было подготовить презентацию и еще раз проверить все цифры. Да еще, как назло, вчера нам, наконец, доставили долгожданные новые мониторы и восемь упаковок бумаги. Все это успешно поселилось в моем кабинете. Саша, Вика и Матвей, мои любимые работники отдела маркетинга, категорически отказались поместить этот хлам у себя, так как у них «и так очень мало места». Отдел у нас был достаточно «молодым» и работалось всем хорошо и весело. После обеденного перерыва я сообщила ребятам, что надо будет сегодня задержаться, чтобы немного переделать презентацию и подготовить раздаточные материалы. Сашка тут же спрыгнул что, мол, спешит на курсы вождения. Вика сможет только до шести, потому что некому дочь из детского сада забрать. Ну, а Матвея уже никто и не спрашивал. С Матвеем Владимировичем мы работали уже второй год и даже побывали друг у друга на свадьбах. Его жена была психически неуравновешенной девушкой, а мой муж — спокойным и добрым парнем, который ревновал меня к каждому столбу, но никогда об этом мне не говорил. Когда Вика убежала в детский сад, осталось еще сформировать шесть папок с раздаточными материалами. Я раскладывала листки согласно плану презентации, а Матвей все это сшивал и отправлял в папки. Никаких особых отношений у меня с ним не было. Каждый был озабочен своими проблемами, но иногда за чашечкой кофе мы все вместе могли поболтать о последних новостях и сплетнях.

За окном было темно, в кабинете горел тусклый свет, и мне захотелось выпить кофе. Матвей тоже был не против. Я уселась на стол ждать, когда закипит чайник и вслух делилась планами на выходные. Внезапно он буквально подлетел и начал страстно меня целовать. Я отвечала на его поцелуи и даже не старалась понять, что происходит. Сорвав с меня пиджак, он опустил бретельки лифчика и оголил грудь, мои соски уже были полны желания, я выгнулась ему навстречу, как кошка. Нежные губы ласкали мою шею и легонько торкались мочек ушей, тело мое дрожало от удовольствия. Потом его руки проникли под юбку и молниеносно оказались в том месте, где уже горел огонь страсти. Он раздвинул мне ноги и прижался еще сильнее, я лихорадочно целовала его плечи, руки и живот. В один момент мне показалось, что это сон. Открыв на миг глаза, я увидела вокруг коробки с мониторами и вернулась в реальность. Останавливать это безумство совсем не хотелось, и я позволила своему подчиненному полностью себя раздеть.

Его сильные руки аккуратно развернули мое тело. Я чувствовала его теплую грудь, укрытую волосами, у себя на спине. Он целовал мне шею и медленно опускался к линии талии, руки нежно сжимали грудь, в одну секунду он остановил ласки и вошел со всей силой в мое влажное лоно. Когда нас накрыла волна удовольствия, я осознала что сделала уже неисправимую ошибку. Останавливаться было слишком поздно, Матвей это чувствовал так же, как и я. Он нежно обнял меня за талию и усадил на стол. Его член вульгарно уперся мне в живот, и я поймала себя на мысли, что мне это очень нравится. Как проститутка, я не испытывала никакого стыда. Через минуту мы оказались на моем кожаном кресле. Он как ненасытный зверь хватал губами мои соски и ласкал руками ягодицы. Я сгорала от желания скорее пустить его к себе и с нетерпением принимала его поцелуи. Он ласкал меня рукой, испытывая терпение. Заметив улыбку на его лице я взглядом приказала «войти туда»

немедленно. Матвей сразу повиновался, и вдруг мне стало смешно от того, что даже в такой ситуации я начинаю командовать.

Я двигалась на нем, как сумасшедшая. Наши тела вспотели и его руки скользили по моим бедрам. В минуту наивысшего блаженства я не отрывалась от его рта ни на секунду. Мне очень хотелось стонать и кричать, но это было недопустимо, нас мог услышать охранник. Матвей поцеловал мою грудь последний раз, и я одела пиджак. Туфли, юбку и чулки он положил мне на стол и вышел в коридор. Я оделась, накинула куртку и выбежала из кабинета. Матвея нигде не было. С очень усталым и серьезным выражением лица я попрощалась на первом этаже с охранником и села в такси.

Мой проект был принят, хотя и с некоторыми замечаниями. Но, в общем, я была довольна. Сдержанно поблагодарив свой коллектив, я заперлась у себя в кабинете и лихорадочно начала листать первую, попавшую под руку, брошюру под странным названием: «Система безопасного секса X-Registar». Чувствовала я себя отвратительно, выходные были кошмарными, и тут еще кто-то подбросил эту двусмысленную листовку. Я просто не могла представить, как дальше жить